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OKRASITEV LJUBLJANE V OKVIRU CELOVITEGA MESTNEGA NOVOLETNEGA PROGRAMA 
LAMPIJONI V PARKU ZVEZDA – DECEMBER 2020 

 

 

Letošnje leto je zaradi epidemije zelo posebno in ker se učenci že nekaj časa šolajo na daljavo, ni 

bilo možnosti, da bi lampijone izdelali učenci tako kot prejšnja leta. Zato smo se na naši šoli tega 

lotili na drugačen način.  
 

Učenci 6.a so pri ZOOM uri za likovno umetnost z računalniškim programom Slikar narisali skice za 

lampijon. Učiteljica likovne umetnosti Petra Novak Trobentar je zbrala najbolj zanimive detajle iz 

njihovih idejnih rešitev, jih prenesla na blago in jih z akrilnimi barvami pobarvala namesto učencev. 

                     

 

 

Letošnja zamisel arhitekta Andreja Erjavca je izhajala iz dejstva, da bi predvideval omejene stike med 

učenci, zato je namesto enega velikega kosa blaga pripravil pet trakov (5 x 3.0 m x 0.4m). Na ta način 

bi lahko en lampijon teoretično izdelalo 5 učencev oziroma 5 skupin, brez potrebe po pretiranem 

stiku med njimi. Trakovi so se na koncu nanizali po zaporedju na žico zgoraj in spodaj, žico pa je bilo 

potrebno s spojkama previdno ukriviti v krog. Zgoraj je bilo treba privezati najmanj tri tanjše žice za 

obešanje, spodaj pa je bila obvezna obtežitev, v našem primeru smo obesili plastenke, napolnjene s 

peskom. Lampijona je bilo treba izdelati tako, da bosta prenesla dež, sneg in veter. 

 

Tema letošnjih lampijonov je »sodelovanje kljub ločevanju«. Gre za pet delov celote, ki na koncu, 

ko se združijo, delujejo kot nova celota. Ni bilo potrebno, da so popolnoma usklajeni, nekaj kontrasta 

med njimi je bilo celo dobrodošlo. 
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                 Lampijona, ki ju je pobarvala učiteljica Petra NT 

 

 

    

 

 

Skica lampijona arhitekta Andreja Erjavca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hišnik naše šole Samo Jeraj je učiteljici pomagal pri sestavljanju lampijonov in ju dokončana odpeljal v Park Zvezdo, kjer 

so ju delavci podjetja Javna razsvetljava obesili na tamkajšnja drevesa.  
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Zapisala: Petra Novak Trobentar, učiteljica likovne umetnosti 


